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Edukacija za djelatnike Službe za sveučilišne i stručne studije održana je 26. studenog 2020. 

godine s početkom u 12.00 sati. Edukaciji su prisustvovali: prof. dr. sc. Željko Verzak, prof. 

dr. sc. Katarina Vukojević, doc. dr. sc. Ivan Galić, Josip Barić, dipl. iur., Martina Pelivan, struc. 

spec. admin. publ., Dalibora Behmen, prof., Tina Komar, spec. oec., Jelena Brunčić, struc. 

spec. admin. publ., Željka Marelja, dipl. ing., Helena Jović, struc. spec. admin. publ.  

Prof. dr. sc. Željko Verzak sa Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu prije svega je 

pozdravio inicijativu osnivanja Ureda za stručnu praksu, kao prvog takvog ureda u 

medicinskim strukama na razini svih Sveučilišta u Hrvatskoj. Prof. Verzak smatra kako je 

osnivanje ovog ureda važan iskorak akademske zajednice kojim će se uspostaviti direktna veza 

s nadležnim Ministarstvom, te će se na takav način raditi na poboljšanju pripreme studenata za 

tržište rada, a ključnu ulogu u prepoznavanju i prenošenju problema imat će upravo djelatnici 

ovog Ureda.   

Važno je također, prema mišljenju prof. Verzaka da se kroz Ured za stručnu praksu prepozna i 

osigura suradnja s drugim fakultetima i veleučilištima koja obrazuju dentalne asistente i 

dentalne tehničare, i to na način da studenti preko ovog Ureda dolaze u Split obavljati stručnu 

praksu budući da su takva zanimanja na ovom geografskom području deficitarna. Osim samih 

studenata, veliku korist u ovom slučaju imale bi organizacije s kojima MEFST surađuje – 

primarno KBC Split, a potom i Dom zdravlja i privatne ordinacije, budući da dobivaju mlade, 

perspektivne studente koji im uvelike mogu olakšati posao pripreme i organizacije rada, a usto 

i studenti stječu vrijedna znanja i vještine koje će im biti potrebne u budućem radu.  

Prof. Verzak vidi i veliku priliku za razvoj stručne prakse u osiguravanju plaćenog staža za 

inženjere radiologije kojima bi se kroz ovaj Ured omogućilo specijalističko obrazovanje u 

dentalnoj radiologiji, a spreman je i na punu suradnju u tom smislu – inženjerka radiologije iz 



 
 

Zagreba, s kojom prof. Verzak usko surađuje, a koja ima godine iskustva u ovom području 

držala bi praktičnu nastavu kroz program specijalizacije.  

Doc. Ivan Galić, prodekan za Dentalnu medicinu, te Martina Pelivan iz referade za Dentalnu 

medicinu objasnili su prof. Verzaku kako studenti smjera Dentalna medicina u Splitu imaju 

dobro organiziran sustav provođenja stručne prakse, utoliko što rade u ordinacijama dentalne 

medicine pod direktnim nadzorom mentora. Budući da se javlja velik interes studenata za 

dodatnim praktičnim radom, prof. Verzak osnivanje Ureda za stručnu praksu vidi kao centralnu 

ustanovu u koju se stomatolozi s otoka i iz Dalmatinske zagore mogu obratiti u slučaju kada 

im treba pomoć u radu. Također, smatra kako bi bilo dobro da se studenti u stručnu praksu 

uključuju već od 4. godine studija, te da u ordinacijama budu u svojstvu asistenata i tehničara. 

Važno je da studenti na samom početka kliničkog rada steknu navike, a naposljetku i vještine 

komunikacije i organizacije rada koje su prijeko potrebne svakom stomatologu. Preporuča se i 

suradnja sa srednjom Medicinskom školom. Učenici sa smjera dentalni tehničar mogu stručnu 

praksu obavljati u suradnim organizacijama MEFST-a, pri čemu se stvaraju preduvjeti za 

generiranje cjelokupnog, kvalitetnog i obrazovanog kadra u dentalnoj medicini.  

Ured za stručnu praksu ima još jedan važan aspekt, a to je uspostava suradnje s domovima za 

umirovljenike i udrugama za osobe s posebnim potrebama. Special Care Dentistry, kao 

proizvod ovog Ureda imao bi ogroman značaj za zajednicu, ali i za studente koji bi u pratnji 

specijalista imali priliku dodatno poboljšati svoje vještine i steći dodatna znanja.  

Djelatnici koji će raditi u sklopu Ureda za stručnu praksu imaju ulogu približiti i omogućiti 

iskustveno obrazovanje i profesionalnu praksu studenata u akademskom okruženju institucije 

i njezinih partnera, te sudjelovati u akademskim istraživanjima u području profesionalne prakse 

i pomagati akademskim jedinicama pojačanim angažmanom poslodavaca. Fakultet treba  

osigurati profesionalno vođenje i razvoj prakse, a djelatnici Ureda njegovati kontinuirano 

poboljšanje pružanja usluga i poticati izvrsnost prakse među zdravstvenim radnicima i 

studentima. Osim toga, dužni su osigurati da se praksa odvija sigurno i na dobrobit svih 

sudionika, od samih studenata, preko mentora, do pacijenta. 

Naposljetku, prof. Vukojević zahvalila je prof. Verzaku na održanoj edukaciji, a djelatnicima 

Službe za sveučilišne i stručne studije na sudjelovanju.  

 

Izvještaj sastavila: 

Anita Režić Cigić, mag. oec.  

 


